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SALI

PROTOKOLDEN 
YOĞUN KATILIM
Etkinliğe İstanbul Valisi 

Davut Gül, Üsküdar Kayma-
kamı Adem Yazıcı, geçmiş 
dönem Üsküdar Belediye 
Başkanı Hilmi Türkmen, Yoz-
gat Yeniyer Belediye Başkanı 

Hacı Bekir Bölükbaşı, Ahmet-
fakılı Köyü sakinleri ve çok 
sayıda vatandaş katıldı.

Programda İstanbul Valisi 
Davut Gül, Kaymakam Adem 
Yazıcı ve Hilmi Türkmen, 
desti kebabını kırarak yöresel 
lezzeti birlikte tattı.  3'DE

İstanbul'da yaşayan Yozgatlılar yine önemli bir buluşmaya imza attı

İstanbul’da faaliyet gösteren Yozgat Sorgun Ah-
metfakılı Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği, 
geniş katılımlı bir etkinlik düzenleyerek Yozgatlıları 
bir araya getirdi. Mehmet Ağa Camii Sosyal Tesisle-
ri’nde gerçekleşen buluşma hem samimi atmosferi 
hem de güçlü hemşeri dayanışmasıyla dikkat çekti.

DESTi KIRDILARDESTi KIRDILAR
GÖNÜL KAZANDILAR!GÖNÜL KAZANDILAR!

Ankara Büyükşehir Be-
lediyesi (ABB), Başkentli 
gençlerin kişisel gelişimle-
rini desteklemek amacıyla 
yürüttüğü çalışmalara bir 
yenisini daha ekledi.

Yerel yönetimlerde bir 
ilk olma özelliği taşıyan “7 
Gün 7 Dil Eğitim Programı” 
ile gençlerin dil becerile-
rini geliştirmelerine katkı 
sağlanması hedefleniyor. 

Program süresince 5-35 yaş 
arası gençlere A1 seviye-
sinde İngilizce, Fransızca, 
Japonca, İspanyolca, Al-
manca, Rusça ve Korece 
eğitimi verilecek.   2'DE

Orman köylüsünün yanındayızOrman köylüsünün yanındayız
Orman Genel Müdürü ve Yozgatlı 

hemşehrimiz Bekir Karacabey, Or-
man Genel Müdürlüğünün (OGM) 
hem üretim faaliyetleri hem de sosyal 
destekler açısından orman köylüsü-
nün yanında olmaya devam ettiğini 
vurguladı. Karacabey, OGM’nin eği-
tim programlarından kalkınma proje-
lerine kadar geniş bir alanda vatan-
daşlara hizmet sunduğunu belirterek;

“Orman Genel Müdürlüğü olarak 
orman köylüsünün kalkınmasında her 
aşamada destek olmayı sürdürüyo-
ruz” dedi   3'DE

Yenimahalle Belediyesi, 
park ve spor alanlarında 
başlattığı doğal zemin dönü-
şümünü hayata geçirmeye 
başladı.

Batıkent İnönü Mahallesi 

Hasret Parkı ve Kardelen Ma-
hallesi Halil Soyuer Parkı içe-
risinde yer alan koşu yollarını, 
plastik ve sentetik yüzeyler-
den arındırarak doğal malze-
melerle revize etti.  4'DE

Koşu yollarında doğal dönüşüm

Gönülleri Isıtan Vuslat Gecesi

Köylülerini üzdü
Yozgat’ın Akdağmadeni ilçesi-

ne bağlı Muşalikalesi Köyü Büyük 
Mahalle sakinlerinden, Ankara’da 
ikamet eden Battal Önder, Hakk’ın 
rahmetine kavuştu.  3'DE

 Pursaklar Belediyesi, 
vefatının 752. Yıl dönümün-
de Mevlana'nın vuslata eri-
şini simgeleyen Şeb-i Arus 
etkinlikleri kapsamında 
Devlet Tiyatroları Pursaklar 

Sahnesi’nde düzenlenen 
etkinliğe Pursaklar Belediye 
Başkanı Ertuğrul Çetin, İlçe 
Kaymakamı Mehmet Yıldız 
ve ilçe sakinleri yoğun ilgi 
gösterdi.   4'DE

Ankara’da hayırlı buluşma

Kadınların yeni dünyası oldu

Türkiye Gençlik Vakfı 
(TÜGVA) Ankara Şubesi, 
sabah namazı buluşmaları 
kapsamında sabah namazının 

ardından cami cemaati ile bir 
araya gelen TÜGVA gönül-
lüleri, sıcak çorba ikramında 
bulundu.  3'DE

Ankara’nın Çubuk ilçesin-
de kadınlara yönelik hayata 
geçirilen Kadın El İşleri Atöl-

yesi, Türkiye’ye örnek gös-
terilen bir sosyal dönüşüm 
projesine dönüştü.  4'DE

ABB’den bir ilk dahaABB’den bir ilk daha
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 Haber Merkezi
 Mehmet KALABALIK
 1'den devam

Gümüşhaneli  Ülkücü 
hareketin yüz akı düşünce ve 
ilim insanı entelektüeli  tarihçi, 
yazar, siyaset bilimci Dr. 
Mustafa Çalık, kanser tedavi 
gördüğü hastanede geçtiğimiz 
yıl hayatını kaybettiği haberi 
camiamızı derinden üzmüş-
tü. Ağabeyimiz büyüğümüz 
yazarımız Mustafa Çalık’a yüce 
Allah’tan gani gani rahmet dili-
yorum. Mekanı cennet makamı 
ali olsun inşallah.

Sağlık Bakanı, Çalık’ın vefatını 
duyurmuştu

İstanbul Koç Üniversitesi hastanede 
kanser tedavisi gören Dr. Mustafa Çalık, 
hayatını kaybettiği haberini 

eski Sağlık Bakanı Fahrettin Koca, 
sosyal medya hesabından duyurmuştu.

Bakan Koca, "Uzun zamandır tedavi 
altında olan yazar ve siyaset bilimci, 
inandığı değerleri yüksek sesle savun-
ması ile hatırlayacağımız Mustafa Çalık'ı 
kaybettik. Kendisine Allah'tan rahmet, 
ailesine ve sevenlerine başsağlığı diliyo-
rum.”

 Ülkü Ocakları başkanı Ali Batman, 
Mustafa Çalık’ı, anlattı

 1980 öncesi Ülkü Ocakları genel 
başkanı, Almanya Türk Federasyonu 
başkanı Ali Batman Mustafa Calık; “Bi-
zim entelektüel ülküdaşımızdı” dedi. Ve 
şöyle anlattı:

“Merhum ülküdaşımız  Dr. Mustafa 
Çalık’la yakından tanışmamız, ben 1977 
de Ülkü Ocakları genel başkanı iken 
oldu. Benden sonraki yönetim kuruluna 
seçilmesini tavsiye etmiştim.

Daha sonra AKP den milletvekili 
ve bakan olan ülküdaşlarımız  Prof.
Naci Bostancı, Prof. Vedat Bilgin, Prof.
Mümtazer Türköne...gibi arkadaşlarla o 
çetin kavga ve mücadele yıllarında Ülkü 
Ocakları genel merkezde entelektüel 
bir çekirdek oluşturdular. Şefik Kantar, 
Lütfü Şehsuvaroğlu, Burhan Kavuncu 
...gibi arkadaşlar da bir başka halkayı 
teşkil ediyorlardı.

Ben yurtdışında kaldığım için, O' nu 
sadece uzaktan takip edebiliyordum.

1992 de Türkiye' ye döndüğümde 
Türkiye Günlüğü Dergisinde buluştuk. 
Zaman zaman beraber olduk. Türkiye 
günlüğü dergisinin çevresinde 100 kadar 
“Aydın Grubu” oluşmuştu. Birlikte birkaç 
kere Türkiye' nin meseleleri konusunda 
100 imzalı bildiriler yayınladık. Basın 
kısmen  yer veriyordu. 

Turgut Özal’ın Danışmanıydı
Turgut Özal' a danışmanlık yapıyor-

du.
1992 de Ankara' da rahmetli Özal' ın 

yönettiği bir Panel organize etmişti. Din-
leyici olarak katılmıştım. Katılımcıların 
kalitesinden dolayı çok güzel bir sonuç 
çıkmıştı:

“TC Devleti; DİNİ ve TARİHİ İLE 
BARIŞMALIDIR." 

O günler için bu çok önemliydi.( Bur-
da Özal' ı da dua ve saygıyla anıyorum) 
Ruhu şad mekanı cennet olsun.

Daha sonra birlikte ( Cevat Saraç 
arkadaşımız da  bizimleydi)  40 kişi Aydın 
Menderes'le beraber Büyük Değişim 
Partisini kurduk. Ama o ilk başlarda,-
ben ve Cevat Saraç da 6 ay kadar sonra 
ayrılmıştık. O, birikimi olduğu için aktif 
siyasete katılmak istiyordu. Şansını MHP 
ve BBP de denedi, ama olmadı. Türkiye 
Günlüğü Dergisi merkezli görüşlerini 
kamuoyuyla paylaşmaya devam etti. 

Kendisini dua, rahmet ve hayırla 
anıyorum.

Ülküdaşımızın Mekanı Cennet Olsun. 
Dr.Mustafa Çalık Hayatı ve Müca-

delesi 
Mustafa Çalık, 1956 yılında Gümüş-

hane'nin Çalık köyünde doğdu. 1978 yı-
lında Ankara Üniversitesi Siyasal Bilgiler 
Fakültesi'nden mezun oldu.

Çalık, 1980 yılında uzman yardım-
cısı olarak çalışmaya başladığı Devlet 
Planlama Teşkilatı'nda 1984'te uzman 
oldu. 1985- 1987 yılları arasında ABD'de 
Denver Üniversitesi'ne bağlı Milletle-
rarası Çalışmalar Lisansüstü Okulu'nda 
yüksek lisans yaptı. 

Çalık, 1983-1984 yılında 

Ankara ve Hacettepe üniver-

sitelerinde Atatürk ilkeleri ve 

inkılap tarihi dersleri verdi. 

Yazar Dr Mustafa Çalık, 

1972 yılında Türk Ülkü-

cüler Teşkilatı Gümüşha-

ne Şubesi’nin Denetleme 

Kurulu’nda bulundu. 1975’de 

Elmadağ MHP İlçe Gençlik 

Kolları Başkanlığı’na seçildi. 

1977’de Ülkü Ocakları Genel 

Merkez Yönetim Kurulu’na seçildi. Pro-

paganda Masası sorumluluğuna getirildi. 

1978-1979 yıllarında MHP Araştırma 

Merkezi ve Parti Okulu’nda vazife yaptı. 

1978 yılında Ankara Üniversitesi Siyasal 

Bilgiler Fakültesi’nden mezun oldu.

12 Eylül 1980 askeri darbesinden 

sonra bir grup arkadaşıyla beraber, Yeni 

Sözcü dergisinin kuruluşunda bulundu. 

Fazıl Mustafa müstearıyla köşe yazıları 

yazdı. 1983’te Hamle dergisinin çıkışına 

katkıda bulundu. Müstear isimle bu der-

ginin yazar kadrosunda yer aldı. 1980 yı-

lında Uzman Yardımcısı olarak çalışmaya 

başladığı Devlet Planlama Teşkilatı’nda 

1984’de uzman oldu. 1985-1987 yılları 

arasında ABD’de Denver Üniversitesi’ne 

bağlı Milletlerarası Çalışmalar Lisansüstü 

Okulu (GSIS)’da milletlerarası politika 

master’i yaptı. 1989 yılına kadar DPT’de 

çalıştı. Aynı yıl görevinden istifa ederek, 

bir grup arkadaşıyla birlikte Türkiye 

Günlüğü dergisini yayınlamaya başladı. 

1981 yılında SBF’de başladığı siyaset ilmi 

doktorasını, ‘MHP Hareketi’nin Siyasi 

Sosyolojik ve Kültürel Kaynakları’ başlıklı 

bir tez savunarak, 1992 yılında tamam-

ladı. 1983-1984 ders yılında Ankara ve 

Hacettepe üniversitelerinin muhtelif 

bölümlerinde Atatürk İlkeleri ve İnkılap 

Tarihi dersleri verdi.

1996-1997 ders yılında Hoca Ahmet 

Yesevi Türk-Kazak Üniversitesi’nde ‘De-

ğişim ve Yenileşme Tarihimizin Temel 

Problemleri’ başlıklı lisansüstü bir ders 

okuttu. Halen Türkiye Günlüğü dergisi-

nin Genel Yayın Müdürlüğü’nü yapıyor. 

Türk Ocakları Yüksek Hars Heyeti azalığı 

yaptı. 18 Nisan 1999 genel seçimlerinde 

MHP’den Gümüşhane (ikinci sıra) mil-

letvekili adayı oldu ve az bir oy farkıyla 

seçilemedi. Yeni Ufuk (1997) ve Ayyıldız 

(1999) ve Bugün (2006) gazetelerinde 

köşe yazarlığı yaptı. Bir ara BBP Genel 

Başkan Yardımcılığı görevinde bulundu.

Akademik çalışma sahası, siyasî 

kültür ve siyasî sosyoloji çerçevesinde 

bilhassa Türk siyasî hayatı ve siyasî ku-

rumlar alt dalıdır.

Halen Türkiye Günlüğü dergisinin 

Genel Yayın Müdürlüğü’nü ve kendi 

kurduğu Cedit Neşriyât’ın editörlüğünü 

yürütmektedir. Bunun dışında doğduğu 

köyde orta ölçekli “mal-davar” besiciliği 

yapmaktadır.

ESERLERİ:
1.MHP Hareketi/ Kaynakları ve 

Gelişimi

Cedit Yayınları Ankara 1996

2.Siyasi Yazılar

Cedit Yayınları Ankara 1998

3.Teorik Denemeler

Cedit Yayınları Ankara 2001

HAKKINDA YAZILANLAR
1.Türkiye Günlüğü Mektebi

Ahmet Turan Alkan Zaman 9 Tem-

muz 1998

2.15 Şubat, Gümüşhane ve Mustafa 

Çalık

Ahmet Turan Alkan Zaman 15 Şubat 

1999

3.İnsan Hakları

Beşir Ayvazoğlu Zaman 1 Eylül 1999

4.Defterimde 40 Suret

Beşir Ayvazoğlu Ötüken Y. İstanbul 

1996

5.Hizmet Herşeyin Üstünde Olacak

Ortadoğu 3 Mart 1999

Erken yaşta sevgililer sevgilisine 

göçen Dr. Mustafa Çalık ağabeyimize Al-

lah (c.c.) rahmet eylesin mekanı cennet 

makamı ali olsun.

DOĞAN 
TUFAN

Ali Batman; “Dr. Mustafa Çalık, 
bizim entelektüel ülküdaşımızdı”

ABB’DEN BiR iLK DAHA 
Ankara Büyükşehir Belediyesi 

(ABB), yerel yönetimler düzeyinde 
bir ilke daha imza atarak Genç 
Akademi bünyesinde hayata ge-
çirdiği “7 Gün 7 Dil Eğitim Progra-
mı” ile 15-35 yaş arası gençlere A1 
seviyesinde 7 farklı dilde ücretsiz 
eğitim verecek.

Ankara Büyükşehir Belediyesi 
(ABB), Başkentli gençlerin kişisel 
gelişimlerini desteklemek amacıy-
la yürüttüğü çalışmalara bir yenisi-
ni daha ekledi.

Yerel yönetimlerde bir ilk olma 
özelliği taşıyan “7 Gün 7 Dil Eğitim 
Programı” ile gençlerin dil beceri-
lerini geliştirmelerine katkı sağlan-
ması hedefleniyor.

Lansmanı gerçekleştirilen 
programda, 15-35 yaş aralığın-
daki Genç Akademi üyelerine 
A1 seviyesinden başlamak üzere 
İngilizce, Fransızca, Japonca, 
İspanyolca, Almanca, Rusça ve 
Korece eğitimleri ücretsiz olarak 
verilecek.

YORGANCILAR:
“ÖĞRENCİLER 
AKRANLARINDAN 
EĞİTİM ALACAK”
“7 Gün 7 Dil Eğitim Prog-

ramı’nın lansmanına katılan ve 
öğrencilere ABB Başkanı Mansur 
Yavaş’ın selamlarını ileten ABB 
Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi 
Başkanı Doç. Dr. Serkan Yorgancı-
lar programa dair şu açıklamalar-

da bulundu:
“Bugün burada ‘7 Gün 7 Dil 

Eğitim Programı’nın tanıtımı için 
toplandık. 8 Aralık’ta start vere-
ceğimiz yabancı dil eğitimimize 
yaklaşık 2000 öğrenci başvuru 
yaptı, yapılan değerlendirmeler 
sonucunda örgün öğretime devam 
eden 525 kursiyer öğrenci tespit 
edilmiştir. 1. kur 6 hafta, 2. kur 8 
hafta olarak düzenlenecek. Sevgili 
gençler bir öğretmen, bir akade-
misyen olarak şunu belirtmek iste-
rim ki, eğitim bilimlerinde çokça 
dile getirilen konulardan biri de 
akran eğitimidir. Dolayısıyla biz 
bu eğitimi profesyoneller yerine 
akranlarınız olan öğrenci arkadaş-
larımız aracılığıyla sizlere vere-
ceğiz, bu projemiz ilk kez yapılan 
bir gönüllülük esasını da içinde 
barındırmaktadır.”

Başvuruları 3 Aralık’ta sona 
eren, 8 Aralık Pazartesi günü Zafer 
Genç Akademi’de başlayan prog-
ramda her dil için 30 kişilik sınıf 
kontenjanı bulunuyor. Programın 
ders akışı ise şöyle planlandı:

Pazartesi-İngilizce: 19.00-21.00
Salı-Fransızca: 19.00-21.00
Çarşamba-Japonca: 19.00-21.00
Perşembe-İspanyolca: 14.00-16.00
Cuma-Almanca: 17.00-19.00
Cumartesi-Rusça: 18.00-20.00
Pazar-Korece: 19.00-21.00
Eğitimler toplam 14 hafta-2 

dönem şeklinde tamamlanacak 

ve program sonunda öğrencilere 
katılım belgesi verilecek.

EĞİTMENLER VE 
ÖĞRENCİLER EĞİTİM 
PROGRAMININ 
HEYECANINI PAYLAŞIYOR
Lansman programına katılan 

gönüllü eğitmenler ve öğrenciler 
duygularını şu sözlerle dile getir-
di:

-Şeyma Bilir: “Fransızca gönül-
lü eğitmeniyim. Öğrencileri bilgi-
lerimizden faydalandırmak istiyo-
ruz, elimizden geldiğince güzel 
bir eğitim sunmaya çalışacağız. 
Umarım en iyi şekilde sonlandırı-
rız projeyi. Şu an için beklentileri-
miz çok güzel. Eğitim vermek ko-
nusunda böyle bir fırsatım olduğu 
için çok mutluyum.”

-Sude Nazlı Güngör: “İngi-
lizce 1. sınıf öğretmeniyim. Bu 
proje bizim için oldukça değerli 
ve hem öğretmenlere hem de öğ-
rencilere oldukça büyük bir şanstı 
bence. Öğrencilerin bu kadar ilgili 
olması, böyle meraklanması da 
bizi motive ediyor. Hepimiz çok 
heyecanlıyız böyle bir projede yer 
aldığımız için. Öğrencilerimize öz 
güven katmak istiyoruz dil kullanı-
mı konusunda.”

-Eren Sanlır: “Büyükşehir 
Belediyemizin bize sağladığı bu 
güzel imkândan dolayı öncelikle 
teşekkür ediyorum. Bütün gençler 
adına yapılmış güzel bir aktivite. 
Dil öğrenmek için imkânı olmayan 
insanların gelip faydalanması çok 
güzel bir durum. Böyle etkinlik-
lerin devamı geleceği için mutlu-
yum.”

-Başak Yıldırım: “Bir kursa ka-
tılmayı düşünüyordum Rusça için 
fakat karşıma çıkan kurs ücretleri 
çok pahalıydı. Şansıma Ankara Bü-
yükşehir Belediyesi’nin açtığı bu 
kurs karşıma çıktı. Ücretsiz olma-
sı, Belediye’nin böyle bir şey yap-
ması harika oldu kendi açımdan. 
Öğrencilere bu imkânı sağladıkla-
rı için çok memnunum. Bu imkânı 
sağladıkları için çok teşekkür ede-
rim.”   Haber Merkezi

Kıymetli hemşehrimiz, köyümüzün değerli isimlerinden 

vefatını derin bir üzüntüyle öğrenmiş bulunmaktayım. 
Merhuma Yüce Allah’tan rahmet, kederli ailesine, sevenlerine 
ve tüm köy halkımıza sabır ve başsağlığı diliyorum. Bu acıyı 
hep birlikte paylaşıyor, Muşalikalesi Köyü’nün başı sağ olsun 

diyorum. Rabbim mekânını cennet eylesin

BATTAL ÖNDER’IN 

HÜDAYI AKOL
Muşalikalesi Kültür Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği Başkanı 
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PROTOKOLDEN 
YOĞUN KATILIM
Etkinliğe İstanbul Valisi Da-

vut Gül, Üsküdar Kaymakamı 
Adem Yazıcı, geçmiş dönem 
Üsküdar Belediye Başkanı 
Hilmi Türkmen, Yozgat Yeniyer 
Belediye Başkanı Hacı Bekir 
Bölükbaşı, Ahmetfakılı Köyü 
sakinleri ve çok sayıda vatan-
daş katıldı.

Programda İstanbul Valisi 
Davut Gül, Kaymakam Adem 
Yazıcı ve Hilmi Türkmen, 
Yozgat’a özgü desti kebabını 
kırarak yöresel lezzeti birlikte 
tattı. Samimi anların yaşandığı 
etkinlik, İstanbul’daki Yozgat-
lıların birlik ve beraberliğinin 
güçlü bir göstergesi oldu.

"HER YIL ARABAŞI 
YAPIYORDUK, BU YIL 
DESTİ KEBABI İLE 
BULUŞTUK"
Yozgat Sorgun Ahmetfakılı 

Yardımlaşma ve Dayanışma 
Derneği Başkanı Ali Cansev, 
etkinlikte yaptığı konuşmada 
her yıl düzenlenen geleneksel 

arabaşı programının bu yıl 
farklı bir konseptle gerçekleş-
tirildiğini belirtti.

Cansev, şu ifadeleri kullandı: 
“Her sene arabaşı etkinliği ya-
pıyorduk. Bu yıl arabaşı yerine 
geçelim, testi kebabı yapalım 
istedik. Kaymakamımıza söyle-
dik ve sizleri buraya davet ettik. 
Programımız hayırlı olsun.”

VALİ DAVUT GÜL: 
‘İYİ Kİ GELMİŞİZ’
Etkinlikte konuşan İstanbul 

Valisi Davut Gül, organizasyo-
nun hem sosyal hem kültürel 
açıdan değer taşıdığına dikkat 
çekerek şu değerlendirme-
lerde bulundu: “Arkadaşımız 
İstanbul ve Üsküdar’da güzel 
hizmetler yaptı. Böyle bir etkin-
liğin olduğunu duyunca gel-
mek istedik ve iyi ki gelmişiz. 
Allah birliğimizi, bütünlüğümü-
zü kardeşliğimizi daim etsin.

Camiler sadece cenaze 
namazlarının kılındığı yerler 
olarak algılanmamalı. Cami, 
insanın hayatının merkezinde-
dir. Böyle sosyal faaliyetlere 

ev sahipliği yapan tüm hayır 
sahiplerine ve hocalarımıza 
teşekkür ediyoruz.”

DESTİ KEBABIYLA 
RENKLENEN BULUŞMA
Konuşmaların ardından 

protokol üyeleri geleneksel 
Yozgat Testi Kebabı’nı kırarak 
tattı. Etkinlik hem kültürel mi-
rasın yaşatılması hem de İstan-
bul’daki Yozgatlıların birlik ve 
dayanışmasının güçlenmesi 
açısından önemli bir buluşma 
olarak kayıtlara geçti. 

 Haber Merkezi

İstanbul'da yaşayan Yozgatlılar yine önemli bir buluşmaya imza attı

DESTi KIRDILAR
GÖNÜL KAZANDILAR!
İstanbul’da faaliyet gösteren Yozgat Sorgun Ahmet-
fakılı Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği, geniş 
katılımlı bir etkinlik düzenleyerek Yozgatlıları bir ara-
ya getirdi. Mehmet Ağa Camii Sosyal Tesisleri’nde 
gerçekleşen buluşma hem samimi atmosferi hem de 
güçlü hemşeri dayanışmasıyla dikkat çekti.

Çankayalılar çözüm bekliyor
Ankara’nın Çankaya il-

çesi Birlik Mahallesi’nde, 
boş arsada yaklaşık bir yıldır 
saldırgan sokak köpekleri 
nedeniyle mahalle sakinleri 
endişe yaşıyor.

Ankara’nın Çankaya 
ilçesi Birlik Mahallesi’nde 
yaklaşık bir yıldır devam 
eden sokak köpeği sorunu, 
mahalle sakinlerinin tepkisi-
ne neden oluyor. BİM market 
karşısındaki hastane yakını 
boş arsada barınan saldırgan 
köpeklerin, özellikle yoldan 
geçenlere ve çocuklara teh-
dit oluşturduğu belirtiliyor.

"CİDDİ SORUN 
YAŞIYORUZ"
Mahalle sakinlerinden 

biri, yaşanan durumu şu 
sözlerle anlatarak yetkililere 

çağrıda bulundu:“Yakla-
şık 1 yıldır bu boş arsada 
saldırgan sokak köpekleri 
nedeniyle ciddi bir sorun 
yaşıyoruz. Köpekler sokak-
tan geçen insanlara saldırma 
eğiliminde. Bu durum hem 
günlük hayatımızı olumsuz 
etkiliyor hem de sokakta gü-
venle yürümemizi engelliyor. 
Belediyeye defalarca baş-
vuru yaptık ancak somut bir 
adım atılmadı.”

Vatandaşlar, tehlike oluş-
turan köpeklerin bölgeden 
alınmasını ve kalıcı bir çö-
züm üretilmesini talep etti. 
Mahalleli, özellikle çocukla-
rın can güvenliği için yetki-
lilerin bir an önce harekete 
geçmesini bekliyor.
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Muşalikalesi 
köylülerini üzdü

Yozgat’ın Akdağmadeni 
ilçesine bağlı Muşalikalesi 
Köyü Büyük Mahalle sakin-
lerinden, Ankara’da ikamet 
eden Battal Önder, Hakk’ın 
rahmetine kavuştu.

Merhum Battal Önder, 
köy sakinlerinin yakından 
tanıdığı, saygı duyduğu bir 
isimdi. merhum öğretmen 
Mehmet Önder’in oğlu Battal 
Önder’in vefatı, başta ailesi 
olmak üzere tüm sevenlerini 
derinden üzdü.

Merhum Battal Önder 
için dün öğle namazına mü-
teakip kılınancenaze namazı 
sonrasında Ankara Yenima-
halle Karşıyaka Mezarlığı’n-
da toprağa verildi. 

BAŞKAN AKOL
BAŞSAĞLIĞI 
MESAJI YAYINLADI
Muşalikalesi Kültür Yar-

dımlaşma ve Dayanışma 
Derneği Başkanı ve Yozgatlı 
Dernekler Federasyonu 
Genel Başkan Yardımcısı 
HüdayiAkol, taziye mesajı 
yayınladı.

Akol, “Kıymetli hemşeh-
rimiz, köyümüzün değerli 
isimlerinden Battal Önder’in 
vefatını derin bir üzüntüyle 
öğrenmiş bulunmaktayım. 
Merhuma Yüce Allah’tan 
rahmet, kederli ailesine, 
sevenlerine ve tüm köy hal-

kımıza sabır ve başsağlığı 
diliyorum. Bu acıyı hep bir-
likte paylaşıyor, Muşalikalesi 
Köyü’nün başı sağ olsun 
diyorum. Rabbim mekânını 
cennet eylesin.”

Taziye için
Mustafa Önder (Oğlu): 0 

552 012 59 00
Nihat Önder (Abisi): 0 

505 274 47 62
Selami Önder( Kardeşi): 

0 555 556 46 35
Selmani Önder( Kardeşi): 

0 507 701 66 58
Fuat Önder(Kardeşi): 0 

543 896 04 16
Mahmut Önder(Kardeşi): 

0 532 745 61 00
Bizde Yozgat Çamlık 

Medya olarak merhuma Al-
lah’tan rahmet, ailesi ve se-
venlerine başsağlığı dileriz. 
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Orman Genel Müdürü ve 
Yozgatlı hemşehrimizBekir 
Karacabey, Orman Genel Mü-
dürlüğünün (OGM) hem üretim 
faaliyetleri hem de sosyal des-
tekler açısından orman köylü-
sünün yanında olmaya devam 
ettiğini vurguladı.

Karacabey, OGM’nin eğitim 
programlarından kalkınma pro-
jelerine kadar geniş bir alanda 
vatandaşlara hizmet sunduğu-
nu belirterek,

“Orman Genel Müdürlüğü 
olarak orman köylüsünün kal-
kınmasında her aşamada des-
tek olmayı sürdürüyoruz” dedi.

KESTANE AĞAÇLARI 
BİLİMSEL
 YÖNTEMLERLE 
KORUNUYOR
Karacabey, özellikle kesta-

ne ağaçlarının hastalıklara kar-
şı korunması için yoğun çalış-
malar yürüttüklerini ifade etti.

Karacabey, “Orman köy-

lümüzle birlikte aşıladığımız 
kestane ağaçlarını bilimsel 
yöntemlerle hastalıklara karşı 
koruyor, tedavi ediyoruz. Yeşil 
Vatan için çalışıyor, daha sağ-
lıklı ormanlar yetiştiriyoruz.” 
diyen Karacabey, ormanların 

sürdürülebilirliği için bilimsel 
ve modern tekniklerin önemine 
dikkat çekti.

YEŞİL VATAN İÇİN 
KESİNTİSİZ ÇALIŞMA
OGM’nin ülke genelinde 

yürüttüğü projelerin hem or-

manların verimliliğini artırmayı 
hem de orman köylüsünün ya-
şam standartlarını yükseltmeyi 
hedeflediği belirtildi. Karaca-
bey, bu çalışmaların “Yeşil Va-
tan” bilinciyle sürdürüldüğünü 
ifade etti.  Haber Merkezi

Orman köylüsünün yanındayız

Türkiye Gençlik Vakfı 
(TÜGVA) Ankara Şubesi, sa-
bah namazı buluşmaları kap-
samında anlamlı bir etkinliğe 
imza attı. 

Sabah namazının ardın-
dan cami cemaati ile bir 
araya gelen TÜGVA gönül-
lüleri, sıcak çorba ikramında 
bulundu.

TÜGVA Ankara Şubesi 
tarafından yapılan açıkla-
mada buluşmanın manevi 
atmosferine dikkat çekildi. 
Paylaşımda şu ifadelere yer 
verildi:“Gönüllerimizin bu-
luştuğu bu bereketli sabah, 
kardeşliğe ve muhabbetimize 

ayrı bir güzellik kattı. Katılım 
sağlayan tüm kardeşlerimize 
teşekkür eder, Rabbimizden 
birlik ve beraberliğimizi daim 
kılmasını niyaz ederiz.”

CAMİ CEMAATİNDEN 
YOĞUN İLGİ
Sabah namazı sonrası 

gerçekleştirilen etkinlikte 
vatandaşlar hem sıcak çorba 
ikramı için hem de oluşturu-
lan samimi ortam için TÜGVA 
gönüllülerine teşekkür etti. 
Etkinliğin, Ankara’da top-
lumsal dayanışma ve gönül 
birlikteliğini güçlendiren bu-
luşmalardan biri olduğu vur-
gulandı.  Haber Merkezi

Ankara’da hayırlı buluşma
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Yenimahalle Belediyesi, 
park ve spor alanlarında baş-
lattığı doğal zemin dönüşümü-
nü hayata geçirmeye başladı.

Yenimahalle Belediyesi, 
Batıkent İnönü Mahallesi Has-
ret Parkı ve Kardelen Mahalle-
si Halil Soyuer Parkı içerisinde 
yer alan koşu yollarını, plastik 
ve sentetik yüzeylerden arın-
dırarak doğal malzemelerle 
revize etti.

Hasret Parkı’nda bulunan 
180 metrelik koşu yolundaki 
eskimiş, yıpranmış ve sporcu 
sağlığı açısından risk taşıyan 
plastik özellikli eskimiş sente-
tik çim zemin sökülerek yerine 
solüsyonlu toprak uygulandı. 
Kardelen Mahallesi Halil So-
yuer Parkı’nda yer alan 230 
metrelik koşu yolu ise kiremit 
irmiği/tozu ile yenilendi.

YENİMAHALLE’DE 
SENTETİK ZEMİNLER 
TARİH OLUYOR
Çalışmalarıyerinde ince-

leyen ve yetkililerden bilgi 
alan Yenimahalle Belediye 
Başkanı Fethi Yaşar, yenilenen 
koşu yollarıyla ilgili açıklama 
yaparak doğal malzeme kulla-
nımının özellikle sporcu sağ-
lığı açısından önem taşıdığını 
vurguladı.

Yaşar, “Parklarımızda, 
oyun alanlarımızda ve koşu 
yollarımızda plastik ve sente-
tik malzemelerin kullanımını 
azaltıyoruz. Hasret Parkı ve 
Halil Soyuer Parkı’nda olduğu 
gibi, yıpranmış sentetik zemi-
ne sahip tüm koşu alanlarımı-
zı, çocuk oyun alanı zemin-
lerini doğaya uygun, sağlıklı 
zeminlerle yeniliyoruz” dedi.

Uygulanan doğal zemin-
lerin hem insan sağlığına 
hem de çevreye olumlu katkı 

sağladığını da belirten Başkan 
Yaşar, “Doğal zemin; darbe 
emici özelliği, hijyenik yapısı 
ve statik elektriği önlemesiyle 
çok daha güvenli. Sentetik 
çim ve plastik yüzeyler hem 
ısınıyor hem de sağlık açısın-
dan risk oluşturuyor. Doğal 
zeminler, hijyeniktir mikrop 
barındırmaz. Vücuttaki elekt-
riği toprağa geçirir. Ayak ve 
bel sağlığını korur. Bunun gibi 
daha birçok faydası vardır. 
Yenimahalle’de vatandaşımı-
zın ayak bastığı her alanı daha 
sağlıklı hale getirmek için 
çalışmalarımıza devam ede-
ceğiz” diye konuştu.

İLÇENİN 3’ÜNCÜ YENİ 
HALK KAFE’Sİ YOLDA
Yaşar, park denetiminin 

ardından DemetevlerLalegül 
Çarşısı’nda yakın zamanda 
açılması planlanan Yeni Halk 
Kafe’yi de ziyaret etti.

Sosyal belediyecilik örneği 
olan Yeni Halk Kafe’yi ilçenin 
birçok noktasında açmayı 
planladıklarını dile getiren 
Fethi Yaşar, “Yakın zamanda 
Lalegül’de hizmete açacağı-
mız kafe, Ragıp Tüzün Parkı 
ve Cumhuriyet Akademisi 
içerisinde yer alan Yeni Halk 
Kafe’nin üçüncüsü olacak. Gü-
nümüz ekonomik koşullarında 
vatandaşların sosyalleşebile-
ceği, uygun fiyatlı alanlara ihti-
yaç artıyor. Biz de bu ihtiyaca 
yanıt olarak Yeni Halk Kafe’yi 
hayata geçirdik. Şuan mevcut 
iki kafemiz tüm ilçe sakinle-
rine uygun fiyatlarla hizmet 
veriyor, vatandaşlarımızın 
buluşma noktası oluyor. Şimdi 
de üçüncüsü için adım attık. 
Demetevler sakinlerine hayırlı 
uğurlu olsun” dedi.
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Koşu yollarında
doğal dönüşüm

Ankara’nın Çubuk ilçesin-
de kadınlara yönelik hayata 
geçirilen Kadın El İşleri Atöl-
yesi, Türkiye’ye örnek gös-
terilen bir sosyal dönüşüm 
projesine dönüştü.

Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan tarafından 
2025 yılının ‘Aile Yılı’ ilan 
edilmesinin ardından Çubuk 
Belediyesi, aile yapısını güç-
lendirecek, kadınların sosyal 
ve ekonomik hayata katılımını 
artıracak örnek bir projeye 
imza attı. Yavuz Selim Mahal-
lesi Hükümet Caddesi’nde 
yıllarca atıl durumda kalan 
tarihi Mazhar Balcı Konağı, 
yapılan restorasyonun ardın-
dan Çubuk Belediye Başkanı 
Baki Demirbaş’ın talimatıyla 
Kadın El İşleri Atölyesi olarak 
hizmete sunuldu. 80 kadının 
atölyede aktif olarak eğitim 
aldığı belirtilirken, 6 eğitme-

nin ise buradaki kadınlara 
eğitim verdiği açıklandı. 
Ayrıca tüm malzemelerin 
belediye tarafından ücretsiz 
sağlandığı ifade edildi.

UNUTULMAYA YÜZ 
TUTAN EL SANATLARI 
YENİDEN CANLANIYOR
Kadın El İşleri Atölyesi’n-

de aynı zamanda Çubuk’un 
kültürel kimliğinin yeniden 
hayat bulacağı düşünülen 
projede kadınların amigu-
rumi tekniğiyle yaptığı örgü 
Turşu Canlar, ilçenin meşhur 
turşusunu mizahi ve sanatsal 
bir dille yeniden yorumluyor. 
İlçeye gelen turistler artık 
sadece turşu değil, Çubuklu 
kadınların ürettiği hediyelik 
ürünleri de satın alıyor.

Çubuk Belediye Başkanı 
Baki Demirbaş, tarihi kona-
ğın kadınlara tahsis edilme-
sinin yalnızca bir kurs değil, 

ilçenin geleceğine yönelik 
bir yatırım olduğunu belirte-
rek, "Cumhurbaşkanlığımız 
tarafından 2025 yılının Aile 
Yılı ilan edilmesinin ardın-

dan biz de Çubuk’ta aileyi, 
kadını, üretimi ve dayanış-
mayı güçlendirecek bir adım 
atmak istedik. Mazhar Balcı 
Konağı’nı restore ederek 
Kadın El İşleri Atölyesi’ne 
dönüştürdük. Bu konak artık 
bir bina değil; kadınlarımı-
zın hayallerinin, emeğinin, 
üretiminin ve mutluluğunun 
merkezi. Burada sadece 
kurs yapılmıyor. Burası aynı 
zamanda bir okul, bir terapi 
merkezi, bir sosyalleşme ala-
nı, bir sanat evi ve bir üretim 
üssüdür. Kadınlarımız hem 
meslek ediniyor hem üretiyor 
hem de hayatın stresinden 
uzaklaşıp kendilerine değer 
katan bir ortamda günlerini 
en verimli şekilde geçiriyor" 
dedi.  İHA

Kadınların yeni dünyası oldu

Gönülleri Isıtan Vuslat Gecesi
Pursaklar Belediyesi, 

Hz. Mevlânâ Celâleddîn-i 
Rûmî’nin 752. Vuslat Yıl Dö-
nümü dolayısıyla anlamlı bir 
anma gecesi düzenledi.

 Pursaklar Belediyesi, 
vefatının 752. Yıl dönümünde 
Mevlana'nın vuslata erişini 
simgeleyen Şeb-i Arus et-
kinlikleri kapsamında Devlet 
Tiyatroları Pursaklar Sahne-
si’nde düzenlenen etkinliğe 
Pursaklar Belediye Başkanı 
Ertuğrul Çetin, İlçe Kayma-

kamı Mehmet Yıldız ve ilçe 
sakinleri yoğun ilgi gösterdi.

KALPLERİMİZE 
DOKUNMAYA 
DEVAM EDİYOR
Anma töreni öncesi kısa 

bir açıklama yapan Pursaklar 
Belediye Başkanı Ertuğrul 
Çetin; 

‘‘Bugün burada, gönül 
dünyamıza asırlardır ışık tutan 
büyük mutasavvıf Hz. Mev-
lânâ Celâleddîn-i Rûmî’yi, 
vuslatının 752’nci yılında 

rahmet, sevgi ve muhabbetle 
anmak için bir araya geldik. 
Hz.Mevlânâ, yüzyıllar önce 
söylediği sözlerle bugün 
de kalplerimize dokunmaya 
devam ediyor. Onun sevgi-
ye, hoşgörüye ve kardeşliğe 
çağrısı içinde bulunduğumuz 
dünyada her zamankinden 
daha fazla ihtiyaç duyduğu-
muz bir rehberdir. Pursak-
lar’da kültürümüze, mane-
viyatımıza ve değerlerimize 
sahip çıkmaya devam edece-

ğiz’’ dedi.
Gecede, Mevlânâ’nın 

sevgi, hoşgörü ve insanlığa 
ışık tutan öğretileri bir kez 
daha hatırlatılırken, katılımcı-
lar manevi atmosferin içinde 
huzur dolu bir akşam geçir-
di. Kur’an-ı Kerim tilaveti ve 
sema töreni büyük beğeni 
toplarken, Asım Akkuş’un ta-
savvuf musikisinin nağmeleri 
salonda duygu dolu anlara 
sahne oldu. 
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Erciyes Üniversitesi Tıp 
Fakültesi Kurum İçi Semi-
ner Programı kapsamında 
bu hafta, Göğüs Hastalıkları 
Anabilim Dalı Öğretim Üyesi 
Dr. Öğr. Üyesi Burcu Baran 
tarafından “Isınan Dünya, 
Plastikleşen Hava: Akciğerler 
Tehlikede” başlıklı sunum 
gerçekleştirildi.

Seminerde çevresel faktör-
lerin akciğer sağlığı üzerinde-
ki etkileri kapsamlı şekilde ele 
alındı.

Dr. Baran, şu başlıklar üze-
rinde durdu: Hava kirliliğinin 
akciğer sağlığına etkileri, 
Plastik ve mikroplastiklerin 
solunum yollarındaki birikimi, 
Plastik kaynaklı hava kirletici-
leri, Partikül madde türleri ve 

sağlık riskleri, Çevresel maru-
ziyetin akciğer hastalıklarına 
katkısı, İklim değişikliğiyle 
artan solunum yolu hastalıkları 
riski.

Sunumda ayrıca güncel 
bilimsel araştırmalar ve klinik 
gözlemler ışığında çevresel 
kirliliğin uzun dönemli etkileri 
katılımcılara aktarıldı.

KATILIMCILARDAN 
YOĞUN İLGİ
Seminere öğretim üyeleri, 

araştırma görevlileri, öğrenci-
ler ve sağlık alanıyla ilgilenen 
birçok katılımcı yoğun ilgi 
gösterdi. Program sonunda 
Dr. Öğr. Üyesi Burcu Baran’a 
değerli katkılarından dolayı 
teşekkür edildi. 
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Erciyes’te akciğer 
sağlığı semineri


